

ERRATA - PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2018

O MUNICÍPIO DE POSSE/GO, torna publico que em virtude do erro de digitação, ocorrido na CPL(Comissão Permanente de Licitações), quanto aos anexos do edital do Pregão Presencial nº 015/2018, publicados na imprensa oficial, onde se lê: "**PREGÃO PRESENCIAL/REGISTRO DE PREÇOS N.º 015/2018**", Leia-se: "**PREGÃO PRESENCIAL/ N.º 015/2018**". Esclarece ainda que, permanece inalterado os demais documentos que integram o edital, dado que não altera a formulação da proposta conforme estabelece o art. 21, § 4º, da Lei nº 8.666/93. Publique-se para conhecimento público. POSSE/GO, 20 de março de 2018. Informações: 62 3481 3212 ou www.posse.go.gov.br. MARCO AURÉLIO INÁCIO DA SILVA, Pregoeiro Oficial.

PUBLICADO NO
PLACARD

Em: 20/03/18

po Vilma R Nunes
Secretário Municipal
da Administração